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JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai 
Bizottsága 2014. május 14 napján 16 óra 26 perckor a Városházán megtartott zárt üléséről 
 

Jelen vannak: 

Sólyomvári Béla bizottsági elnök 
Dr. Csath Magdolna  bizottság tagja 
Dr. Kelemen Gáspár bizottság tagja 
Bartha Lajos  bizottság tagja (3 napirendi ponttól)  
 
Tarjáni István polgármester 
Szakadáti László alpolgármester 
dr. Kovács András  jegyző 
Dr. Révész Zoltán aljegyző 
Czuczor Orsolya pénzügyi osztály vezetője 
Dr. Locsmándi Zsófia jogi-szervezési referens, jegyzőkönyvvezető 
 
 
1) "Biatorbágyért" kitüntetés adományozásáról 

Dr. Kelemen Gáspár: Dr. Juhász Zsuzsanna neve mellett, aki sokat tett a gyermekgyógyászatért 
felmerül Dr. Tállas-Tamásy Tamás Gyula neve. Amikor megépítette a házát, különböző 
szakrendeléseknek biztosított helyiségeket és a lakosság is elismeri a munkáját ez szélesebb paletta, 
mint csak a gyermekorvoslás, mindamellett, hogy nagyra becsüli Juhász doktornő munkáját. 

Tarjáni István: Dr. Juhász Zsuzsanna nem csak a gyermekgyógyászatban ért el sikereket, de 
közéleti tevékenységével is segítette a települést. Dr. Tállas-Tamásy Tamás Gyula azonban 
kifejezetten közéleti tevékenysége folytat, nem lenne elegáns, ha aktívan politizáló személynek is 
odaadnák ezt a díjat, mivel az egészségügyi bizottság tagja  

Sólyomvári Béla: Dr. Tállas-Tamásy Tamás Gyula 2010 a Fidesz színeiben indult, valóban nem 
lenne célszerű, ha most tűntetnék ki. 

Dr. Kelemen Gáspár: Nagyon tiszteli, amit Dr. Juhász Zsuzsanna csinál, de mindig eszébe, hogy 
közéleti szerepléséhez nagyon sok pénzzel támogatta őt már az önkormányzat. 

Tarjáni István: Ügyrendi javaslata van, további vita nélkül szavazzanak a javaslatokról. 

Sólyomvári Béla: Tarjáni István ügyrendi javaslatát teszi fel szavazásra. 

Szavazás:  

A bizottság 2 igen, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodás mellett (4 bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) nem fogadta el Tarjáni István ügyrendi javaslatát.  

Bartha Lajos: Javasolja a kitüntetésre a Faluház vezetőjét, Szádváriné Kiss Máriát, nagyon sokat tett 
és tesz a településért, nem csak, mint hivatalban lévő vezető, hanem már az előző ciklusban is pl. 
könyveket írt a településen élőkről. 

Sólyomvári Béla: A vitát lezárja és a javaslatokat sorrendben teszi fel szavazásra, először Dr. Juhász 
Zsuzsannára vonatkozó javaslatot teszi fel szavazásra. 
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Szavazás:  

A bizottság 4 igen szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi határozatot hozta:  

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságának 

69/2014. (V.14.) számú határozata 
 

”Biatorbágyért” kitüntetés adományozásáról 
 

A Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság megtárgyalta és támogatja Dr. Juhász Zsuzsanna 
jelölését a ”Biatorbágyért” kitüntetésre.  
 

Sólyomvári Béla: Dr. Tállas-Tamásy Tamás Gyulára vonatkozó javaslatot teszi fel szavazásra. 

Szavazás:  

A bizottság 2 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) 
nem támogatja Dr. Tállas-Tamásy Tamás Gyula jelölését a ”Biatorbágyért” kitüntetésre.  

Sólyomvári Béla: Szádváriné Kiss Máriára vonatkozó javaslatot teszi fel szavazásra. 

Szavazás:  

A bizottság 1 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) 
nem támogatja Szádváriné Kiss Mária jelölését a ”Biatorbágyért” kitüntetésre.  

 

2) ”Biatorbágy Városáért Életműdíj" adományozásáról  

Dr. Kelemen Gáspár: Támogatja az egészségügyi bizottság javaslatát, azaz Dr. Stierbach Imre 
jelölését.  

Sólyomvári Béla: A vitát lezárja és Dr. Stierbach Imre jelölésére vonatkozó javaslatot teszi fel 
szavazásra. 

Szavazás:  

A bizottság 2 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) nem 
támogatja Dr. Stierbach Imre jelölését a ”Biatorbágy Városáért Életműdíj” kitüntetésre.  

 

3) Tiszteletbeli Polgár cím adományozásáról 

Tarjáni István: A vonatkozó rendelet 2006-ban lett elfogadva, akkor abban az évben adományozott a 
képviselő-testület ilyen címet, azóta a rendeletet módosították, kiterjesztették az adományozottak 
körét. Javasolja a testvérvárosi kapcsolatokban tevékenyen résztvevőket, ami Kiti esetében 10 éves, 
míg Herberichtingen esetébe 25 éves múltra tekint vissza, a következő személyeket: Kiti esetében a 
korábbi polgármestert, Mikhalis Nikolaut és a jelenlegi polgármestert, Savas Tantit, Herberechtingen 
esetében a korábbi polgármestert Peter Kiffnert és a jelenlegi polgármestert Bernd Sipple, valamint 
Willi Pfalzt, Herbrechtingen testvértelepülés Bolheim-i előljáróját. 
 
Dr. Kelemen Gáspár: Május 9-én elhunyt Annush Kepler, egy fekete lobogót a Városházára ki 
kellene tenni, hisz ő is megkapta 2006-ban a Tiszteletbeli Polgár címet.  
 
Tarjáni István: Már intézkedett ezzel kapcsolatban, kint van a lobogó. 
 
Sólyomvári Béla: A vitát lezárja és Tarjáni István javaslatát teszi fel szavazásra. 
 
Szavazás:  
 
A bizottság 4 igen szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi határozatot hozta:  
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Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottságának 
70/2014. (V.14.) számú határozata 

 
Tiszteletbeli Polgár cím adományozásáról 

A Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és az alábbi személyeket 
javasolja Tiszteletbeli Polgár cím adományozására:  

- Mikhalis Nikolau, Kiti testvértelepülés korábbi polgármestere 
- Savas Tanti, Kiti testvértelepülés jelenlegi polgármestere 
- Peter Kiffner, Herberechtingen testvértelepülés korábbi polgármestere 
- Bernd Sipple, Herbrechtingen testvértelepülés jelenlegi polgármestere 
- Willi Pfalz, Herbrechtingen testvértelepülés Bolheim-i elöljárója 

 

További javaslat hozzászólás nem volt a bizottság elnöke az ülést 16 óra 38 perckor lezárta.  

 

kmf. 

 

 

 Sólyomvári Béla Dr. Kelemen Gáspár  
 bizottsági elnök bizottsági tag 


